

## 6. NEDJELJA KROZ GODINU – 14. VELJAČE 2021.

**SUHOPOLJE: 08:00** + *Milka i Franjo Brlek*

**SUHOPOLJE: 11:00** - Za sve župljane žive i preminule

PONEDJELJAK 15. Veljače 2021.	15:00 Sprovod u Orešcu	+ Katarina Novosel
UTORAK 16. Veljače 2021.	18:00 SUHOPOLJE	- Na nakanu
ČISTA SRIJEDA 17. Veljače 2021. (POST I NEMRS)	18:00 SUHOPOLJE PEPELNICA	+ Ivan Švast
ČETVRTAK 18. Veljače 2021.	18:00 SUHOPOLJE	+ Katarina Vurnek + Franjo Lazić
PETAK 19. Veljače 2021.	Pobožnost Križnog puta 18:00 SUHOPOLJE	+ Ob. Dorić
SUBOTA 20. Veljače 2021.	07:30 SUHOPOLJE	- Na nakanu

## 1. KORIZMENA NEDJELJA – 21. VELJAČE 2021.

**SUHOPOLJE: 08:00** + *Terezija, Ivan, Vlado, Ivan i ob. Rokinger*

**SUHOPOLJE: 11:00** - Za sve župljane žive i preminule

PONEDJELJAK 22. Veljače 2021. Katedra sv. Petra -Blagdan	18:00 SUHOPOLJE	+ Marija i Ivan Doležal
UTORAK 23. Veljače 2021. Sv. Polikarp, biskup i muč.	Pobožnost Križnog puta 18:00 SUHOPOLJE	+ Mijo Juriša
SRIJEDA 24. Veljače 2021.	18:00 SUHOPOLJE	+ Marija, Ivan, Đuro Doležal
ČETVRTAK 25. Veljače 2021.	18:00 SUHOPOLJE	+ Mato, Klara, Branka Majić, Ivo i Mara Livaja + Ilija Ivanović
PETAK 26. Veljače 2021.	Pobožnost Križnog puta 18:00 SUHOPOLJE	+ Branka Benčina, Julije i Ana Maurović
SUBOTA 27. Veljače 2021.	07:30 SUHOPOLJE	+ Marija i ob. Ćorko i Fištrović

## 2. KORIZMENA NEDJELJA – 28. VELJAČE 2021.

**SUHOPOLJE: 08:00** + *Stjepan Sabol*

**SUHOPOLJE: 11:00** - Za sve župljane žive i preminule



# Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske  
Suhopolje

God. XXII Br. 4- 14. 2. 2021.

## Korizma - vrijeme obraćenje



Mir vama, dragi župljani. Šesta je nedjelja kroz godinu. Danas se ujedno prisjećamo i sv. Valentina, svećenika i mučenika iz 3. stoljeća. Kao i mnogi kršćani toga vremena, ubijen je jer se nije htio odreći vjere u Boga. 14. veljače 269. godine na Flaminijskoj cesti odrubljena mu je glava. Po čemu je onda sv. Valentin zaštitnik zaljubljenih, na temelju čega se slavi današnje popularno Valentinovo? Prema jednoj od legendi, sveti je Valentin volio ruže, mirisno cvijeće, koje je poklanjao zaručnicima da bi im na taj način zaželio sretno bračno zajedništvo.

Srijeda pred nama **Čista je srijeda ili Pepelnica** – početak korizme. Korizmu počinjemo pepeljenjem, postom, nemrsom i otvaranjem srca Bogu. Važno je dobro početi. Iskreno otvoriti svoje srce Bogu i vidjeti što se sve u njemu nakupilo, što sve ljubimo više od Boga i bližnjega svoga!? Kada pronađemo što sve ljubimo, a ljubav nije, lakše će nam biti rasti u vjeri ove korizme.

Evandjelje današnje nedjelje donosi nam susret Isusa i gubavca: „Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »**Ako hoćeš, možeš me očistiti!**« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »**Hoću, budi čist!**« I odmah nesta s njega gube i očisti se.“ I sami smo gubavi od gube našeg grijeha. I sami pred Isusom vapimo poput gubavca iz današnjeg evandjelja. Neka na početku ove korizme ne klone naš duh, upravo suprotno, evandjelje nas želi ohrabriti jer Bog i nas želi dodirnuti i očistiti od svake gube našeg života.



## Župne obavijesti:

- Od ovoga tjedna svete mise radnim danom slavimo u 18:00 sati.
- U srijedu je Pepelnica kojom započinje vrijeme korizme toga dana obavezan je post i

*nemrs. Svi vjernici u korizmi su obavezni petkom držati nemrs.*

- Redovito nastavljamo sa župnim vjeronaukom i pripravom za sv. sakramente naših prvopričesnika i krizmanika po rasporedu iz prvog polugodišta; prvopričesnici imaju susret u četvrtak u 15:00 sati. Krizmanici imaju vjeronauk redovito; 8. razred petkom u 15:00 sati, 1 raz. sr. škole u 16:00 sati i srijedom za popodnevnu smjenu u 9:00 sati

- Crkveni tisak: Glasnik SIM, Glas Koncila, Radosna vijest, Zajedništvo, Mak

### Uređenje crkve:

Subota 20. veljače: Vinogradska, Braće Radića, Ivana Mažuranića

Subota 27. veljače: Vukovarska i Ivana Gundulića

### PEPELJENJE – ČISTA SRIJEDA – POČETAK KORIZME

Korizma odnosno četrdesetnica priprema je za blagdan Uskrsa. Od vremena prve Crkve uoči velikih blagdana ustalila se priprema kroz molitvu, poziv na obraćenje, post... a tako je i danas. Korizma počinje na Čistu srijedu ili Pepelnicu i traje do mise Večere Gospodnje Velikog četvrtka koji je pak početak posebnog vremena Svetog trodnevlja. Korizma je danas pomalo izgubila svoju dubinu i izvorno značenje. Postimo jer je post, odričemo se jer je vrijeme odricanja i da ne ulazim u dubinu. Dakle postiti bi danas značilo... za početak imati osmijeh na licu. Korizma je milosno i radosno vrijeme u kojemu sebe pripremam za najveći kršćanski blagdan. Nadalje, zaustaviti se i promatrati u čemu smo to slabi i ranjivi i pomalo, korak po korak se jačati kako bismo prestali ogovarati, psovati, širiti pesimizam, nanositi rane ljudima oko sebe na ovaj ili onaj način... Korizma je i vrijeme buđenja odnosa u ljubavi prema drugima. Dovoljno je samo pogledati oko sebe i potražiti gdje sve ja mogu pomoći bratu svome. Poneki puta stisak ruke, zagrljaj i čaša hladne vode mogu učiniti tako puno. Korizma je vrijeme konkretnog darivanja sebe za drugoga!. Samo je pitanje hoćemo li ostati u mirnoj, pomalo dosadnoj uvali, ili ćemo ove korizme zaveslati na pučinu! **PEPELJENJE...**

Pepeljenje od davnina predstavlja znak uozbiljenja. Posuti se pepelom, značilo bi ispričati se, pokajati se, promijeniti se. Ujedno predstavlja i spremnost na drugačiji život, na obraćenje (od dosadašnjih loših navika i djela). Pepeo nas podsjeća na prolaznost života, baš kao što je zapisano u Knjizi postanka „**Sjeti se čovječe da si prah i da ćeš se u prah vratiti.**“ S druge strane pepeo nastaje sagorijevanjem. Od davnine se vatrom čistilo (oplemenjivalo). U najjačoj vatri, na najvišim temperaturama dobivamo najplemenitije metale. Stoga se primanjem pepela uključujemo u korizmeni program pročišćenja i oplemenjivanja. **Hoćeš li u ovoj korizmi provesti 40 dana sa Isusom?**

## KORIZMA JE VRIJEME OPRAŠTANJA!



Želiš li nekog čovjeka promijeniti, popraviti, pomoći mu da se izliječi, tada mu najprije oprosti. Time ga stavljaš u Božje ruke i tada ga Bog liječi, ozdravlja, popravlja i vraća natrag iscijeljenoga. Želiš li da te Bog

učini boljim, znaj oprostiti samom sebi. Želiš li da Bog vječno bude tvoj prijatelj, tada znaj prihvatiti sve ono što ti on nudi u životu, makar ti se to čini neprihvatljivim. Oprosti Bogu što te ne pita hoćeš li samo dobro ili ćeš primiti i ono naoko bolno. Opraštanje, drugim riječima, donosi čovjeku svemoć Božju. To nebo silazi na zemlju. To kraljevstvo Božje ulazi u naša područja i ostvaruje ono za čim vapi naše čežnje. Opraštajući zapravo liječimo sebe i druge, popravljamo sebe i društvo. Zato se čitav pakao urotio protiv mogućnosti da opraštamo. Zato nas na sve načine uvjerava da se treba osvećivati, a ne opraštati. Zato navodi na osvetu, ubijanje i čini sve da bi ljudi mrzili, a ne opraštali. Oprostiti znači sačuvati sebe od zla, mržnje, Zloga, od samorazaranja i vlastitog pakla. Oprostiti znači ostati zdrav, ne dopustiti da te neprijatelj i duhovno uništi, kao osobu, znači omogućiti pravdi da ti vrati ono što ti je razoreno, da ti izliječi ranu koju ti je uvreda nanijela, da počinitelj zla bude primjereno kažnjen i da opet možeš mirno živjeti. Opraštanje je vjerovanje u dobro, a nevjerovanje da se mržnjom može uništiti mržnja, nevjerovanje da se uvredom može ukloniti uvreda, da se bolešću može spasiti zdravlje. Pravda nije u tome da se za zapaljenu kuću neprijatelju osvetnički zapali njegova kuća, nego u tome da ga se prisili da ti on napravi ili plati novu kuću. Nepraštanje je paljenje neprijateljeve kuće, tako da obojica postajete beskućnici. Opraštanjem dajemo slobodu Bogu u sebi da on za nas sve čini. Oproštenjem ujedno neprijatelju vežemo ruke da nam više ne može činiti zlo. Opraštanje je najveća osveta neprijatelju. Oprostiti nekome jest uzeti najjače oružje protiv njega, a to je sam Bog. Zlo, mržnju i grijeh se može ubiti samo opraštanjem. Jedino oružje da ubijemo svoga najgoreg neprijatelja, a to je mržnja, nečovještvo, zloća, grijeh, jest da si međusobno opraštamo. Samo se opraštanjem prima oproštenje, samo se dajući dobiva, samo odijelo koje si darovao i tebe će ugrijati. Komadić kruha kojega si dao drugima i tebe će nahraniti, zrak kojega prepuštaš drugima i tebi će napuniti pluća, radost koju si pružio i tebe će obradovati. To je temeljni zakon života. Najgori su neprijatelji čovječanstva osveta i nepraštanje. Najveći zločinac je onaj koji neće oprostiti i koji ne želi primiti ruku koja mu oprašta. Neprijatelji čovječanstva su samo oni koji se osvećuju, koji mrze čovjeka, koji žele voditi rat protiv njega, koji mu ne vjeruju i koji mu ne praštaju. Zlo je jače od nas. Napasnik nas je pobijedio na početku, u rano jutro ljudske povijesti. On će pobjeđivati do kraja, ako se ne okrenemo jedni k drugima, ako se ne prepoznamo kao braća i ne počnemo se voljeti. Zli može biti pobijeđen jedino ako mi počnemo opraštati jedni drugima. Krivicu sa svoje savjesti možemo sprati ako se pomirimo.

**Tomislav Ivančić**

